



法  
輪  
大  
法  
好  
真  
善  
忍  
好



## 为什么诚心念 “法轮大法好” 能得福报？

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚心念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇

## 危险时刻 大法师父帮了我

【明慧网】我母亲是大法弟子，修炼近二十年了。我从小在母亲的影响下，知道大法的美好。知道“法轮大法好，真善忍好”这九字真言，法力无限。母亲经常教育我，有了困难危险的时候别忘念九字真言，并教育我时时处处按真、善、忍的标准去做一个好人。

我虽然机缘未到，还没走入大法修炼，但在母亲的熏陶下，“法轮大法好，真善忍好”这九个字在我心中已深深扎下根。二零二一年七月二十日，是洪水在郑州肆虐的高峰，那天洪水吞噬了多少人的生命和财产。

在那次洪灾中，如果不是大法师父巧妙的安排、慈悲的保护，我说不定也会与那些遇难的人一样，难以幸免。

在七月二十日那天，洪水没有到来前几个小时，人们都开着车向自己的目标奔驰着，谁也不会知道以后几小时会是什么样。

我下班以后，也和别人一样，从地下室开着车出来向回家的方向行驶，也想在下雨之前赶到家。

车开出地下室十几米远，车内异常，什么也看不见，不能行驶，心中十分着急，也能看到别的车从自己旁边驶过，自己却不能前行，给家人打电话，给母亲打电话，反映这个情况，家人和妈妈都安慰我：不能回家就不用回家，住单位，别着急。

我心中不停地念着“法轮大法

好，真善忍好”，求李老师保护。后来觉着能走了，一看自己的车，前边后边都被车堵着，能开也没法开了，干着急也没有办法，一分一秒的在熬着，一、两个小时过去了，后边的车闪出了空，我慢慢倒出去，回到了单位，没回家。

后来知道，我原先开车行驶的道路，正是这次洪水的重灾区，有多少车赶上那一段时间，车翻人亡。我要不是车耽误那个时间，重灾区恐怕又多了我这一个人和车。想起来很后怕，我忽然悟到：我是大法弟子的孩子。这是大法师父巧妙安排在保护我呢？！

在这件事前几天，我还遇到一件很奇妙的事情，在七月十六日那天，我开着车行驶，天空中有一块白云，车后边唰唰下着雨，车前边不下，一直走了很远都是那样，感到很奇怪。

现在通过停车这件事才明白，大法师父不但保护大法弟子，连大法弟子的孩子家人都时时刻刻点化着保护着，真正使我懂得了“一人炼功全家受益”[1]这句法的涵义！

法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。

注：[1] 李洪志师父著作：《澳大利亚法会讲法》



图：2022年7月10日，纽约部分法轮功学员千人齐聚美国曼哈顿华埠，举行盛大游行，庆祝四亿中国人退出中共党团队。

# 郑州市聂玉兰面临非法庭审

【明慧网】郑州市法轮功学员聂玉兰二零二三年一月九日遭国保警察绑架，被非法关押在看守所，将于近期在新郑市被非法开庭。

一年前，二零二二年一月五日，聂玉兰在被警察非法抄家并绑架。在电厂路派出所警察非法审问时，聂玉兰什么都不说，拒绝签字，零口供。后来聂玉兰的胃和心脏疼痛，四肢发麻，逐渐全身冰冷发麻不停地抖动，呼吸越来越困难。警察叫来120救护车，医生检查说聂玉兰心脏每分钟跳40次以下非常危险，将她拉到医院抢救，但期间并无任何警察跟随，这说明警察害怕承担责任。

二零二二年一月六日，聂玉兰到电厂路派出所要被非法抄走的大法书等物品，警察以队长不在为由推诿。次日聂玉兰再去，警察哄骗说：只要签字按手印就归还物品。聂玉兰信以为真，但签字、按手印后，却被“取保候审”。

现在已一年过去了，电厂路派出所警察并没有退还聂玉兰的大法书和师父法像，副所长总是说：上边已经把书退回来了，在保险柜里锁着。但找各种借口说不敢退还给她，只退还给她一些笔记和她状告退休单位（郑州市司法局郑州市监狱）造假其死亡停发退休金的材料。而警察非法抄家时抄走的两千多元现金也不在查抄清单中，副所长否认抄走现金。后来聂玉兰听派出所的人说，去非法抄家的警察中有一人突然死了，疑似是拿走现金的那个警察遭了恶报。

此期间，聂玉兰多次到电厂路派出所给警察讲真相，希望他们不要执法犯法。电厂路派出所副所长说：我们也不想，都是上边让干的，市国保支队长说你最坏，非要抓你。

二零二二年秋，电厂路派出所副所长听从市国保支队长的指使，向高新区检察院提交案卷，几天后检察院退卷。电厂路派出所补充材

料后再次向高新区检察院提交案卷。

之后，高新区、中原区相继出现多个疫情高风险区域，郑州市进入“静默”状态，居民不能出小区，疫情爆发。

十二月疫情解封，放开管理后，聂玉兰得知案卷已被转到了新郑市，将在新郑市非法开庭。

针对法轮功学员聂玉兰实施迫

害的警察们，不出示出具任何证件及文书而进行的非法抄家，将抄走的现金据为己有，以欺骗手段骗取当事人签字等行为，是办案程序违法，是切切实实的违法犯罪行为。

二零二一年至二零二二年，郑州市多位法轮功学员被非法抄家、绑架、关押、采集信息，皆是由郑州市公安局成立的针对法轮功实施迫害的“专案组”所为。◇

## 郑州市新闻简讯

【明慧网】郑州七旬老太太被迫害

河南省郑州市法轮功学员郭凤荣，2023年1月5日，被郑州市国保下了“取保候审”通知书，不让郭凤荣出去。

2022年12月14日晚上十点左右，郑州市中原区公安分局队长刘宏亮指挥中原区绿东村林山寨派出所警察李鑫带领三个警察（其中有辅警和协警）共四人，闯到郭凤荣老太太家非法抄家。

他们有不穿警服的，拿走不少郭凤荣家的东西，什么都拿，连郭凤荣以前写的交流和手抄的、自己写的等东西都搜走了。

这些警察的警号：XJ0110、FJ1280、108107，还有一个没穿警服的，态度蛮横。

为避免进一步遭迫害，在寒冷的冬夜里，这位七十多岁的老太太被迫离家出走。

2023年1月5日，郭凤荣被郑州市国保从河南省兰考县拦截回郑州市。

被非法取保候审期间，郭凤荣接到郑州市上街区峡窝镇派出所周姓男性警察来电话，说他接到郑州电话，让到家来调查郭的事。郭凤荣可能被非法移交另外的派出所。

在郑州市目前疫情大爆发的日子里，这些被老百姓用纳税钱养活的所谓的“人民公仆”，不去关心

老百姓的生死，却丧心病狂地迫害按真、善、忍做好人的法轮功学员。

郑州公安非法绑架流离失所的河北法轮功学员

2022年10月14日，郑州公安绑架了河北邯郸市魏县北台头乡六十多岁的法轮功学员黄桂勤女士。之后被北台头乡派出所劫回，被非法关押、构陷，现在她已被构陷到检察院。



你知道吗

法轮功在中国

一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇